

10月31日(星期六)上午

齐鲁医院侯为开教授坐诊淄川区医院



侯为开教授

10月31日(星期六)上午,山东省齐鲁医院侯为开教授来淄川区医院内分泌科门诊坐诊
预约电话:5150100

侯为开教授简介:

侯为开,医学科学博士,山东大学教授,齐鲁医院主任医师,知名专家,博士研究生导师。兼任山东省糖尿病学会副主任委员,中华糖尿病学会微血管病组委员,国家自然科学基金评审专家,中华内分泌代谢杂志通讯编委,中华糖尿病杂志JDR、CMJ、山东大学学报及山东医药等杂志

稿人。

致力于糖尿病及并发症和肥胖的临床防治及研究工作,善于诊治内分泌专业疑难杂症,曾获医院疑难危重病例抢救奖4项。

在全球首次提出了高血糖预适应机制假说,发明了糖尿病饮食量计算器和甲状腺结节良性恶性鉴别诊断量表。曾在英国牛津大学糖尿病中心短期研修。现承担包括国家自然科学基金在内的科研课题5项,获省部级科研成果奖5项;获专利2项;撰写糖尿病专著1部,副主编及参编专著8部,发表学术论文70余篇,其中SCI文章18篇。



铭记历史 致敬英雄

近日,淄川区实验小学松龄路分校组织全体学生观看了共青团中央、全国少工委推出的“致敬抗美援朝”主题云团课、队课,随后各班组织召开“纪念抗美援朝70周年”主题班会。这次活动让孩子们接受了爱国主义教育,学生们纷纷表示,要立志成长为担当民族复兴大任的人才。

通讯员 王涵 薛亚东

淄川区医院首例急诊PCI成功实施

淄博10月29日讯 近日,淄川区医院首例急诊PCI手术成功实施,及时挽救了一名急性心肌梗塞患者。

10月19日16点55分,一位患者走进淄川区医院急诊科胸痛中心,自述胸痛1小时,难受至极。医院胸痛中心医护人员立即对患者进行心电图检查,根据患者症状及相关检查,确诊为急性下壁、侧壁、后壁心肌梗塞,情况十分危急。主治医师陈田田与家属沟通后,立即给予尿激酶原溶栓治疗,后收住ICU观察病情。溶栓1小时后复查心电图,ST段未见明显回落,考虑溶栓未成功。

根据胸痛中心指南要求,遂启动急诊PCI治疗程序,由副院长王顺强统一指挥,心内科、ICU、急诊科、介入室协同合作。手术人员、护理人员、放射技师接到通知后,第一时间在手术室就位,淄博市中心医院的专家立即赶来支援。病房工作人员与家属沟通谈话,做好患者术前各项准备工作,各部门按照制定的流程有条不紊地进行。

晚上9点10分,患者被送入介入室,造影结果显示患者右冠状动脉近段完全闭塞,与患者下壁、侧壁、后壁心肌梗塞的



淄川区医院医生正在为患者实施急诊PCI手术。

诊断相对应。在确定堵塞血管后,副主任医师张双将患者右冠开通,恢复血流,并植入支架1枚。术中遭遇了冠脉痉挛,再灌注心律失常等手术并发症,患者出现血压下降、心率变缓、室性心动过速,通过医护人员共同努力将其一一化解。在这场战斗中,面对急性心肌梗塞这名凶狠的“敌人”,淄川区医院医护团队坚守住了阵地,并

赢得了胜利。晚上9点50分患者完成手术,安返ICU继续观察。

这是淄川区医院第一例急诊PCI手术,通过这次手术,体现了该院的组织领导能力和团队协作能力,既是对医院前期胸痛中心建设成果的肯定,也为后续更多急诊PCI工作的开展提供了宝贵的经验。

通讯员 孙喆

淄川公路事业服务中心:
敬老礼志愿服务温暖老人心

“你是我的小苹果……”在欢快的歌声中,淄川公路事业服务中心志愿者正与“憨豆家园”的孩子们一起,为宋家村的老人们进行精彩的节目表演。

为扎实推进社会主义核心价值观建设,大力弘扬中华民族优秀传统文化和尊老敬老爱老的传统美德,10月23日,淄川公路事业服务中心充分发挥省级文明单位示范带动作用,组织开展“我们的节日·重阳节”新时代文明实践敬老礼志愿服务活动。

中心志愿者走进岭子镇宋家村,以85岁以上的高龄老人、空巢老人、孤寡老人、病残老人、特困老人服务对象,深入

开展健康体检、文化娱乐、亲情陪伴等新时代文明实践志愿服务活动,给老人们带去欢快与慰问,全力让老人们度过一个欢乐幸福的重阳节。

活动在“憨豆家园”带来的《我和我的祖国》歌声里拉开帷幕,中心志愿者也积极参与到节目表演中,与孩子们一起表演舞蹈节目,虽然没有经过专业的训练,也没有经过多次排练,但大家都在认认真真的表演,努力为老人们带去开心和快乐。中心志愿者王连盟与孩子们表演的《小苹果》节目,得到了大家的热列鼓掌,在节目表演结束后,所有演出人员与老人们一起合影留念,一起纪

念这充满意义的重阳节庆祝活动。

活动过程中,宋家村第一书记韩峰介绍了村新时代文明实践站建设和活动开展情况。宋家村的“好媳妇”代表郭凤香介绍了自己的孝老爱亲经历。中心志愿者史学宁也为老人们讲解了中心志愿服务活动开展情况,演出过后,中心志愿者协助村卫生室的医务工作者为参加活动的老人进行测量血压、咨询等健康义诊,同时志愿者们为参加活动的老人送上了爱心礼物,让老人们感受到了党和政府的关怀及社会的温情。

通讯员 史学宁 王连盟

淄博市严重精神障碍患者
管理服务项目培训班举行

淄博10月29日讯 为进一步规范淄博市严重精神障碍患者管理服务工作,提升服务能力,强化服务质量,根据严重精神障碍项目要求,10月27日,在淄博市精神卫生中心举办了全市严重精神障碍患者管理服务项目培训班。

培训班邀请山东省精神卫生中心公共卫生部主任王延祜、青岛市精神卫生中心副院长王立钢、临沂市精神卫生中心防治科主任医师郑士全等专家进行授课。各区县精神卫生项目办负责人、管理员、质控员,《山东省严重精神障碍信息系统》直报员,以及从事严重精神障碍管理工作的相关人员共计135人参加培训。

培训主要就严重精神障碍患者应急处置、精神康复、人员培训,严重精神障碍六种病的临床表现及鉴别诊断,《山东省精神障碍管理信息系统》管理应用,严重精神障碍患者居家随访管理与指导等内容进行了讲解。通过本次培训,参训人员对严重精神障碍患者管理工作有了更加正确的认识,进一步掌握了疑似严重精神障碍患者的识别及筛查要点及日常随访严重精神障碍患者的重要性及注意事项,提高了基层精防人员识别筛查疑似严重精神障碍患者,做好确诊患者的随访管理、康复指导等相关工作的服务水平和能力。

通讯员 王帅

淄川公路事业服务中心
开展入冬前绿化管护工作

淄博10月29日讯 为切实做好入冬前绿化管护工作,日前,淄川公路事业服务中心工作人员来到S102济青线绿化修剪施工现场,指导绿化施工。

“修剪草皮高度不得高于15cm,修剪范围要到位,要及时清理草皮内杂物,并去除枯死的部分,要根据扶芳藤球球茎大小及长势情况修剪,确保修剪美观。要提高环保意识,修剪过后及时清理现场,避免造成环境污染……”公路养护科工作人员对施工要点向工人作详细解释。

冬季即将来临,公路养护科抓住重点,根据管养路段特点,安排人员对沿线草皮进行

修剪,对草皮中的枯死杂树、枯叶杂草进行清理、整理,并对扶芳藤球进行整形修剪,提高透光透气性,确保苗木正常生长,提升行车环境。10月份以来,淄川公路事业服务中心共完成修剪扶芳藤球2000余株,草皮修剪3.2万平方米,有效提升沿线国省道的路容路貌。

公路养护科绿化管护负责人表示,下一步中心在做好草皮、扶芳藤球绿化修剪的同时,将及时清理行道树落叶,并做好路树的刷白工作,增强树木防冻能力,防止冬季病虫害的寄生,有效保护树木,提高春季苗木、草皮的返青率。

通讯员 张双